



## **PROCES – VERBAL nr. 1500 din 16.08.2022**

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 11.08.2022.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Gheorghe Gheorghe, Mihăilă Ștefan, Dobre Vasile, Grigore Constantin, Fieraru Ion – Albert, Voicu Claud și Belu Ionuț.

Lipsește :Moldoveanu Ionuț.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general al comunei, dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din 14.07.2022 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Înainte de începerea dezbaterii proiectelor de pe ordinea de zi, domnul primar propune suplimentarea ordinei de zi cu următoarele proiect de hotărâre :

1.Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții " Construire și dotare sediu administrativ - Primărie în comuna Ciulnița, județul Ialomița "

2.Proiect de hotărâre privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public pentru proiectul „Reducerea consumului de energie electrică a iluminatului public în Comuna Ciulnița, județul Ialomița”. Supusă la vot propunerea domnului primar este aprobată de toți consilierii prezenți.

Domnul Militaru Viorel -președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 99/05.08.2022 privind convocarea ședinței ordinare a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2022. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind atribuirea unui teren în folosință gratuită pentru construirea unei locuințe proprietate persoană conform Legii nr. 15/2003, domnului Ghetu Zamfir-Ionuț. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind declararea ca bunuri publice de uz și de interes local a unor drumuri de exploatare identificate pe teritoriul administrativ al Comunei Ciulnița, județul Ialomița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

4.Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ciulnița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Ciulnița pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director la Școala Gimnazială Ciulnița, sesiunea iunie-octombrie 2022. Inițiator primarul comunei Ciulnița-domnul Gheorghe Stelică.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna Ciulnița cu unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora, în calitate de membru asociat cu drepturi depline, în cadrul ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE UTILITĂȚI PUBLICE PENTRU SERVICIUL DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ” ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA”. Inițiator primarul comunei Ciulnița-domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(9).

La punctul 1 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2022. Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul în curs se datorează încasărilor peste prevederile bugetare, precum și a

faptului că sunt încheiate contracte de sponsorizare<sup>10</sup> iar sumele respective trebuie regăsite în bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 62 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2022.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind atribuirea unui teren în folosință gratuită pentru construirea unei locuințe proprietate persoană conform Legii nr. 15/2003, domnului Ghetu Zamfir-Ionuț. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 63 privind atribuirea unui teren în folosință gratuită pentru construirea unei locuințe proprietate persoană conform Legii nr. 15/2003, domnului Ghetu Zamfir-Ionuț.

La punctul 3 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind declararea ca bunuri publice de uz și de interes local a unor drumuri de exploatare identificate pe teritoriul administrativ al Comunei Ciulnița, județul Ialomița. În urma măsurătorilor efectuate pentru întocmirea cărților funciare prin Programul național de cadastru și carte funciară, au fost identificate imobile noi ( drumuri de exploatare). Imobilele noi ce urmează să fie introduse în domeniul public al comunei, trebuie să fie declarate ca uz și de interes public local, în baza art.286 alin.(4) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 64 privind declararea ca bunuri publice de uz și de interes local a unor drumuri de exploatare identificate pe teritoriul administrativ al Comunei Ciulnița, județul Ialomița.

La punctul 4 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ciulnița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 65 privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ciulnița.

La punctul 5 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Ciulnița pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director la Școala Gimnazială Ciulnița, sesiunea iunie-octombrie 2022. Domnul Militaru Viorel președintele de ședință solicită să se facă propuneri pentru desemnarea membrului și membrului supleant pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director la Școala Gimnazială Ciulnița. Domnul consilier Grigore Constantin propune ca membru titular pe domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița și membru supleant pe domnul consilier Mihăilă Ștefan. Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte propuneri. Nemaifiind alte propuneri, domnul președinte de ședință solicită o pauză pentru ca doamna secretar general al comunei să tipărească buletinele de vot. După tipărirea buletinelor de vot, se trece la votare. După exercitarea dreptului la vot, doamna secretar general al comunei prezintă rezultatul votării și anume: din 10 consilieri prezenți, 9 au votat pentru și 1 vot contra. Astfel se adoptă HCL nr.66 privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Ciulnița pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director la Școala Gimnazială Ciulnița, sesiunea iunie-octombrie 2022.

La punctul 6 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna Ciulnița cu unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora, în calitate de membru asociat cu drepturi depline, în cadrul ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE UTILITĂȚI PUBLICE PENTRU SERVICIUL DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ” ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA”. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 67 privind aprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna Ciulnița cu unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora, în calitate de membru asociat cu drepturi depline, în cadrul ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE UTILITĂȚI PUBLICE PENTRU SERVICIUL DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ” ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA”.

La punctul 7 al ordinii de zi initiatorul prezinta proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții " Construire și dotare sediu administrativ - Primărie în comuna Ciulnița, județul Ialomița "

Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 68 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții " Construire și dotare sediu administrativ - Primărie în comuna Ciulnița, județul Ialomița ".

La punctul 8 al ordinii de zi initiatorul prezinta proiectul de hotărâre privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public pentru proiectul „Reducerea consumului de energie electrică a iluminatului public în Comuna Ciulnița, județul Ialomița”. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 69

privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public pentru proiectul „Reducerea consumului de energie electrică a iluminatului public în Comuna Ciulnița, județul Ialomița”.

Nemaifiind nimic de discutat , iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,  
Militaru Viorel

Contrasemnează  
Pt.Secretar general al UAT,  
Chițu Nela